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Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè
Ïåðåãîðîäêè ðàçäåëèòåëüíûå òîâàðíîãî çíàêà IEK (äàëåå – èçäåëèÿ) ïðèìåíÿþòñÿ â ñîñòàâå ñèñòåìû 

êàáåëüíûõ ëîòêîâ äëÿ ðàçäåëåíèÿ âíóòðåííåãî ïðîñòðàíñòâà íà íåñêîëüêî ñåêöèé â ñëó÷àå ìîíòàæà â îäíîé 
ñèñòåìå ïðîâîäîê ðàçíîãî òèïà (èíôîðìàöèîííîé è ñèëîâîé) äëÿ èñêëþ÷åíèÿ íàâîäîê.

Â çàâèñèìîñòè îò èñïîëíåíèÿ èçäåëèÿ ïðèìåíÿþòñÿ âíóòðè îáùåñòâåííûõ, ïðîèçâîäñòâåííûõ çäàíèé, 
ñîîðóæåíèé è îáúåêòîâ ðîçíè÷íîé òîðãîâëè, à òàêæå âíå ïîìåùåíèé ïîä íàâåñîì, íà îòêðûòîì âîçäóõå, 
à òàêæå â ïîìåùåíèÿõ ñ ïîâûøåííîé âëàæíîñòüþ.

Òèïîèñïîëíåíèå èçäåëèé:
— ïåðåãîðîäêà ðàçäåëèòåëüíàÿ äëÿ ëîòêà;
— ïåðåãîðîäêà ðàçäåëèòåëüíàÿ óíèâåðñàëüíàÿ äëÿ ïîâîðîòîâ ïëàâíûõ 45 ãðàä è 90 ãðàä òèï Ã01;
— ïåðåãîðîäêà ðàçäåëèòåëüíàÿ äëÿ ïîâîðîòà âåðòèêàëüíîãî âíóòðåííåãî 90 ãðàä òèï Â10;
— ïåðåãîðîäêà ðàçäåëèòåëüíàÿ äëÿ ïîâîðîòà âåðòèêàëüíîãî âíåøíåãî 90 ãðàä òèï Â20;
— ïåðåãîðîäêà ðàçäåëèòåëüíàÿ äëÿ ïîâîðîòà âåðòèêàëüíîãî âíóòðåííåãî 45 ãðàä òèï Â10;
— ïåðåãîðîäêà ðàçäåëèòåëüíàÿ äëÿ ïîâîðîòà âåðòèêàëüíîãî âíåøíåãî 45 ãðàä òèï Â20.
Èçäåëèÿ âûïóñêàþòñÿ ïî ÒÓ 27.33.13-002-83135016-2017.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå èçäåëèé ïðåäñòàâëåíû â òàáëèöå 1.
Îáùèé âèä èçäåëèé ïðåäñòàâëåí íà ðèñóíêàõ 1–6.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû è ìàññà èçäåëèé ïðåäñòàâëåíû â òàáëèöàõ 2–7.

Êîìïëåêòíîñòü
Êîìïëåêò ïîñòàâêè èçäåëèé ïðåäñòàâëåí â òàáëèöàõ 2–7.

Ìåðû áåçîïàñíîñòè
Ïåðåä íà÷àëîì ýêñïëóàòàöèè èçäåëèé íåîáõîäèìî îçíàêîìèòüñÿ ñ ðóêîâîäñòâîì ïî ýêñïëóàòàöèè 

CLN/P.001.
Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó è îáñëóæèâàíèþ èçäåëèé äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ èñïðàâíûì èíñòðóìåíòîì 

ñ ñîáëþäåíèåì ïðàâèë òåõíèêè áåçîïàñíîñòè, ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì â ñîîòâåòñòâèè 
ñ òðåáîâàíèÿìè íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

Ïðàâèëà ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè
Èçäåëèÿ äîëæíû ýêñïëóàòèðîâàòüñÿ â óñëîâèÿõ è ïî íàçíà÷åíèþ, îòâå÷àþùèõ èõ êîíñòðóêòèâíîìó 

èñïîëíåíèþ.
Ìîíòàæ èçäåëèé âûïîëíÿòü â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè ðóêîâîäñòâà ïî ýêñïëóàòàöèè CLN/P.001.
Èçäåëèÿ íå òðåáóþò ñïåöèàëüíîãî îáñëóæèâàíèÿ â ïðîöåññå ýêñïëóàòàöèè.
Èçäåëèÿ ÿâëÿþòñÿ çàêîí÷åííûìè èçäåëèÿìè è ðåìîíòó íå ïîäëåæàò, ïðè âûõîäå èç ñòðîÿ – 

óòèëèçèðîâàòü. Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû èçäåëèÿ óòèëèçèðîâàòü.
Äèàïàçîí òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 40 °Ñ.
Ìàêñèìàëüíîå ñðåäíåãîäîâîå çíà÷åíèå îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè âîçäóõà 75 % ïðè òåìïåðàòóðå 

ïëþñ 15 °Ñ. Äîïóñêàåòñÿ âëàæíîñòü 100 % ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 25 °Ñ.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
Òðàíñïîðòèðîâàíèå èçäåëèé äîïóñêàåòñÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî òðàíñïîðòà, îáåñïå÷èâàþùèì 

çàùèòó îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, çàãðÿçíåíèÿ è ïîïàäàíèÿ âëàãè. Óñëîâèÿ òðàíñïîðòèðîâàíèÿ – 
ñðåäíèå (Ñ) ïî ÃÎÑÒ 23216.

Óñëîâèÿ òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ èçäåëèÿ â ÷àñòè âîçäåéñòâèÿ êëèìàòè÷åñêèõ ôàêòîðîâ 
âíåøíåé ñðåäû îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 50 °Ñ.

Çàïðåùàåòñÿ õðàíèòü è òðàíñïîðòèðîâàòü ëþáîé ãðóç íà ïîâåðõíîñòè óïàêîâàííûõ èçäåëèé.
Çàïðåùàåòñÿ õîäèòü ïî èçäåëèÿì.
Çàïðåùàåòñÿ õðàíèòü èçäåëèÿ íà îòêðûòûõ ïëîùàäêàõ è òðàíñïîðòèðîâàòü íà îòêðûòûõ ãðóçîâûõ 

ïëàòôîðìàõ òðàíñïîðòà. 
Ïîñëå âûâîäà èç ýêñïëóàòàöèè èçäåëèÿ óòèëèçèðîâàòü ïóò¸ì ïåðåäà÷è îðãàíèçàöèÿì, çàíèìàþùèìñÿ 

ïðè¸ìîì è ïåðåðàáîòêîé ÷¸ðíûõ ìåòàëëîâ.

Краткое руководство по эксплуатации
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Ãàðàíòèè èçãîòîâèòåëÿ
Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè èçäåëèé – 36 ìåñÿöåâ ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè ñîáëþäåíèÿ 

ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ, ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè.
Ñðîê õðàíåíèÿ äî ââîäà â ýêñïëóàòàöèþ – 36 ìåñÿöåâ.
Ñðîê ñëóæáû èçäåëèé – 20 ëåò.

Basic product data
Dividers IEK trademark (hereinafter - the products) are used as part of the cable tray system to divide the 

internal space into several sections in case of installation of different types of wiring (information and power) in one 
system to avoid crosstalks.

Depending on the design, the products can be used inside public and industrial buildings, facilities and retail 
facilities, outside under a canopy, outdoors, as well as in rooms with high humidity.

Product types:
— divider for cable tray;
— universal divider for 45° and 90° smooth bends G01 type;
— divider for 90° vertical internal bend B10 type;
— divider for 90° vertical external bend B20 type;
— divider for 45° vertical internal bend B10 type;
— divider for 45° vertical externalbend B20 type.

Technical data
The main technical data of the products are given in the table 1.
The general view of the products is shown in figure 1–6.
Overall dimensions and weight of the products are given in tables 2–7.

Completeness of set
The delivery set of products is given in tables 2–7.

Safety measures
Before starting operation of products, please, familiarize yourself with the CLN/P.001 operating manual.
All installation and maintenance works of products should be carried out with a serviceable tool, with 

observing safety rules, by specially trained personnel in accordance with the requirements of reference 
documentation in the field of electrical engineering.

Installation and operation rules
Products should be operated under the conditions corresponding to their design. 
Mount products according to the CLN/P.001 operating manual.
Products do not require special maintenance during operation. 
Products is non-repairable finished products. Dispose of them in case of failure. At the end of the service life, 

products should be disposed of.
Ambient temperature range is from minus 50 °Ñ to plus 40 °Ñ.
Maximum annual average value of relative air humidity is 75 % at the temperature of plus 15 °Ñ. Humidity of 

100 % at the temperature of plus 25 °Ñ is allowed.

Transportation, storage and disposal
Transportation of products is allowed by any type of covered transport ensuring protection from mechanical 

damage, dirt and moisture ingress.
Transportation and storage conditions of products in terms of the environment climatic factors' impact is from 

minus 50 °C to plus 50 °C.
It is forbidden to store or transport any load on the surface of the packed products.
It is forbidden to walk on the products.
It is forbidden to store the products in open areas and transport them on open cargo platforms of vehicles.
After decommissioning, products are disposed of by handing them over to organizations engaged in the 

DIVIDERSEN
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reception and recycling of ferrous metals.

Service life and manufacturer's warranties
The warranty period of products operation – 36 months from the date of sale provided that the consumer 

complies with the rules of transportation, storage, installation and operation.
Service life before commissioning of products – 36 months.
Service life of products – 20 years.

Бұйым туралы негізгі ақпарат
IEK тауар белгісінің бөлгіш арақабырғалары (бұдан əрі – бұйымдар) саналуан түрлі сымдардың бір 

жүйесінде (ақпараттық жəне күштік) монтаждаған жағдайда туралауды болдырмау үшін ішкі кеңістікті бірнеше 
секцияға бөлу үшін кабель науалары жүйесінің құрамында қолданылады.

Орындалуына қарай бұйымдар қоғамдық, өндірістік ғимараттардың, үймереттер мен бөлшек сауда 
объектілерінің ішінде, үйжайлардан тыс бастырманың астында, ашық ауада, сондай-ақ ылғалдылығы жоғары 
үйжайларда қолданылуы мүмкін.

Бұйымдардың типтік орындалымы:
— науаға арналған бөлгіш арақабырға;
— Г01 типті 45 жəне 90 град. баяу бұрылыстарға арналған əмбебап бөлгіш арақабырға;
— В10 типті 90 град. ішкі тік бұрылысқа арналған бөлгіш арақабырға;
— В20 типті 90 град. сыртқы тік бұрылысқа арналған əмбебап бөлгіш арақабырға;
— В10 типті 45 град. ішкі тік бұрылысқа арналған бөлгіш арақабырға;
— В20 типті 45 град. сыртқы тік бұрылысқа арналған бөлгіш арақабырға.
Бұйымдар 27.33.13-002-83135016-2017 ТШ бойынша шығарылады.

Техникалық деректер
Техникалық деректер 1-кестеде келтірілген.
Бұйымдардың жалпы көрінісі 1–6-сурет көрсетілген.
Бұйымдардың габаритті өлшемдері мен салмағы 2–7-кестеде келтірілген.

Жиынтықтылығы
Бұйымдардың жеткізілім жиынтығы 2–7-кестеде келтірілген.

Қауіпсіздік шаралары
Бұйымдардың пайдалануды бастамас бұрын CLN/P.001 пайдалану жөніндегі нұсқаулықпен танысу қажет.
Бұйымдардың монтаждау жəне қызмет көрсету бойынша барлық жұмыстар қауіпсіздік техникасы 

ережелерін сақтай отырып, жарамды құралмен, электротехника саласындағы нормативтік-техникалық 
құжаттаманың талаптарына сəйкес арнайы оқытылған персоналмен жүргізілуі тиіс. 

Монтаждау жəне пайдалану ережелері
Бұйымдардың орнату CLN/P.001 пайдалану жөніндегі нұсқаулықтың талаптарына сəйкес жүзеге 

асырылады.
Бұйымдардың жұмыс кезінде арнайы техникалық қызмет көрсетуді қажет етпейді.
Бөлгіш арақабырғасы дайын бұйымдардың болып табылады жəне жөндеуге жатпайды, істен шыққан 

кезде-кəдеге жарату. Бұйымдардың қызмет ету мерзімі аяқталғаннан кейін тастаңыз.

Қоршаған орта температурасының диапазоны минус 50 °С-тан плюс 40 °С-қа дейін.

Ауаның салыстырмалы ылғалдылығының максималды жылдық орташа мəні 75 %, плюс 15 °C 

температурада. Плюс 25 °C температурада 100 % ылғалдылыққа рұқсат етіледі.

Тасымалдау, сақтау жəне кəдеге жарату
Бұйымдар тасымалдауға механикалық зақымданудан, ластанудан жəне ылғалдың түсуінен қорғауды қам-

тамасыз ететін жабық көліктің кез келген түрімен жол беріледі. Тасымалдау шарттары – МЕМСТ 23216 бойын-
ша орташа (С).

Сыртқы ортаның климаттық факторларының əсеріне қатысты бұйымдарды тасымалдау жəне сақтау шарт-

тары минус 50 °С-тан плюс 50 °С-қа дейін.

БӨЛГІШ АРАҚАБЫРҒАЛАРЫ KZ
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Таблица / Table / Кесте 1

Кез келген жүкті буып-түйілген бұйымдардың бетінде сақтауға жəне тасымалдауға тыйым салынады.
Бұйымдарды үстімен жүруге тыйым салынады.
Бұйымдарды ашық алаңқайларда сақтауға жəне көліктің ашық жүк платформаларында тасымалдауға ты-

йым салынады. 
Пайдаланудан шығарылғаннан кейін бұйымдар қара металдарды қабылдаумен жəне өңдеумен айналы-

сатын ұйымдарға беру арқылы кəдеге жаратылады.

Өндірушінің қызмет ету мерзімі жəне кепілдіктері 

Пайдаланудың кепілдік мерзімі – тұтынушы тасымалдау, сақтау, монтаждау жəне пайдалану ережелерін 
сақтаған жағдайда сатылған күннен бастап 36 ай.

Пайдалануға берілгенге дейін сақтау мерзімі – 36 ай.
Қызмет ету мерзімі – 20 жыл.

Наименование показателя / Parameter 
denomination / Көрсеткіштің атауы

Значение для исполнения / Value for the version / Орындалым үшін мəні

стандарт / standard RAL HDZ

Климатическое исполнение по ГОСТ 15150 / 
Climatic category / МЕМСТ 15150 бойынша 
климаттық орындау

УХЛ2, ОМ2 / NF2, MU2 УХЛ1, ОМ1 / NF1, MU1

Материал / Material / Материалы Сталь листовая оцинкованная по ГОСТ 14918 / 
Galvanized sheet steel / МЕМСТ 14918 бойынша 
мырышпен қапталған табақшалы болат

Сталь углеродистая по 
ГОСТ 16523 / Carbon steel / 
МЕМСТ 16523 бойынша 
көміртекті болат

Покрытие / Coating / Қамту По методу Сендзимира / 
According to Sendzimir 
coating process / 
Сендзимир əдісі 
бойынша

По методу Сендзимира, 
порошковая окраска / 
According to Sendzimir 
coating process, powder 
paint / Сендзимир əдісі 
бойынша, ұнтақты бояу

Гор. Ц55 по ГОСТ 9.307 / 
Hot-galvanizing / МЕМСТ 
9.307 бойынша Гор. Ц55

Толщина цинкового покрытия, мкм, не менее / 
Thickness of zinc coating, μm, not less / 
Мырышиы жабынның қалыңдығы, мкм, кем 
емес

5 55

Ударная прочность по ГОСТ Р 52868-2021 
(МЭК 61537), Дж / Impact resistance according 
to IEC 61537, J / МЭК 61537 бойынша соққы 
беріктігі, Дж

10

Класс стойкости к коррозии по ГОСТ Р 52868-
2021 (МЭК 61537) / Corrosion resistance class 
according to IEC 61537 / МЭК 61537 бойынша 
коррозияға төзімділік класы

1 6

Электропроводный компонент / Electrically 
conductive component / Электр өткізгіш 
компоненті

Да / Yes / Иə Нет / No / Жоқ Да / Yes / Иə
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Таблица 2 – Перегородка разделительная для лотка / Table 2 – Divider for cable tray / 
Кесте 2 – Бөлгіш арақабырға

Наименование / Denomination / Атауы Размеры по рисунку 1 / 
Dimensions according to figure 1 / 
Өлшемдері 1 сурет бойынша

Масса компонента, кг, для 
исполнения / Component weight, kg, 
for the version / Салмағы құрамдас, 
кг, орындау үшін

Комплект 
поставки, шт. / 
Delivery set, pcs / 
Жеткізілім 
жиынтығы, данаН, mm L, mm стандарт / standard HDZ

Перегородка разделительная / Divider / 
Бөлгіш арақабырға h=35mm L3000

30 2963 1,12 1,18 1

Перегородка разделительная / Divider / 
Бөлгіш арақабырға h=50mm L3000

45 1,40 1,47 1

Перегородка разделительная / Divider / 
Бөлгіш арақабырға h=80mm L3000

75 1,96 2,06 1

Перегородка разделительная / Divider / 
Бөлгіш арақабырға h=100mm L3000

95 2,33 2,45 1

Перегородка разделительная / Divider / 
Бөлгіш арақабырға h=35mm L2000

30 1956 0,74 0,79 1

Перегородка разделительная / Divider / 
Бөлгіш арақабырға h=50mm L2000

45 0,92 0,98 1

Перегородка разделительная / Divider / 
Бөлгіш арақабырға h=80mm L2000

75 1,29 1,37 1

Перегородка разделительная / Divider 
h=100mm L2000

95 1,54 1,63 1

Перегородка разделительная ЕА / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=35mm L3000

30 2963 1,12 1,18 1

Перегородка разделительная ЕА / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=50mm L3000

45 1,40 1,47 1

Перегородка разделительная ЕА / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=80mm L3000

75 1,96 2,06 1

Перегородка разделительная ЕА / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=100mm L3000

95 2,33 2,45 1

Перегородка разделительная EA / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=35mm L2000

30 1956 0,74 0,79 1

Перегородка разделительная EA / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=50mm L2000

45 0,92 0,98 1

Перегородка разделительная EA / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=80mm L2000

75 1,29 1,37 1

Перегородка разделительная EA / 
ЕА divider / ЕА Бөлгіш арақабырға 
h=100mm L2000

95 1,54 1,63 1
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Таблица 3 – Перегородка разделительная универсальная для поворотов плавных 45 град и 90 град тип Г01 / 

Table 3 – Universal divider for 45° and 90° smooth bends G01 type / 
Кесте 3 – Г01 типті 45 жəне 90 град. баяу бұрылыстарға арналған əмбебап бөлгіш арақабырға

Наименование / Denomination / Атауы Размеры по рисунку 2 / 
Dimensions according 
to figure 2 / Өлшемдері 
2 сурет бойынша

Масса компонента, кг, для 
исполнения / Component weight, 
kg, for the version / Салмағы 
құрамдас, кг, орындау үшін

Комплект 
поставки, шт. / 
Delivery set, pcs / 
Жеткізілім 
жиынтығы, данаН, mm стандарт / standard RAL HDZ

Перегородка разд. 50мм универ. гориз. для акс. / 
Universal horizontal divider 50mm for accessories / 
Керек-жарақтарға арналған 50мм көлбеу əмбебап 
бөлгіш арақабырға

45 0,364 0,39 0,411 1

Перегородка разд. 80мм универ. гориз. для акс. / 
Universal horizontal divider 80mm for accessories / 
Керек-жарақтарға арналған 80мм көлбеу əмбебап 
бөлгіш арақабырға

75 0,576 0,61 0,651 1

Перегородка разд. 100мм универ. гориз. для акс. / 
Universal horizontal divider 100mm for accessories / 
Керек-жарақтарға арналған 100мм көлбеу 
əмбебап бөлгіш арақабырға

95 0,716 0,76 0,806 1

Таблица 4 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внутреннего 90 град тип В10 / 
Table 4 – Divider for 90° vertical internal bend B10 type / Кесте 4 – В10 типті 90 град. ішкі тік бұрылысқа арналған 
бөлгіш арақабырға

Наименование / Denomination / 
Атауы

Размеры по рисунку 3 / 
Dimensions according to figure 3 / 
Өлшемдері 3 сурет бойынша

Масса компонента, кг, для исполнения / 
Component weight, kg, for the version / 
Салмағы құрамдас, кг, орындау үшін

Комплект 
поставки, шт. / 
Delivery set, pcs / 
Жеткізілім 
жиынтығы, дана

Н, mm Н1, mm L, mm стандарт / standard RAL HDZ

Перегородка разд. 50мм пов. 
верт. внут. 90град / Divider 50mm 
for 90° vertical internal bend / 
90град ішкі тік бұр. арн. 50мм 
бөлгіш арақабырға

43 63 275 0,09 0,09 0,10 1

Перегородка разд. 80мм пов. 
верт. внут. 90град / Divider 80mm 
for 90° vertical internal bend / 
90град ішкі тік бұр. арн. 80мм 
бөлгіш арақабырға

73 93 317 0,14 0,15 0,16 1

Перегородка разд. 100мм пов. 
верт. внут. 90град / Divider 100mm 
for 90° vertical internal bend / 
90град ішкі тік бұр. арн. 100мм 
бөлгіш арақабырға

93 113 345 0,17 0,18 0,19 1

Таблица 5 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внешнего 90 град тип В20 / 
Table 5 – Divider for 90° vertical external bend B20 type / Кесте 5 – В20 типті 90 град. сыртқы тік бұрылысқа 
арналған əмбебап бөлгіш арақабырға

Наименование / Denomination / Атауы Размеры по рисунку 4 / 
Dimensions according to 
figure 4 / Өлшемдері 4 
сурет бойынша

Масса компонента, кг, для 
исполнения / Component weight, 
kg, for the version / Салмағы 
құрамдас, кг, орындау үшін

Комплект 
поставки, шт. / 
Delivery set, pcs / 
Жеткізілім 
жиынтығы, данаН, mm Н1, mm стандарт / standard RAL HDZ

Перегородка разд. 50мм пов. верт. внеш. 90град / 
Divider 50mm for 90° vertical external bend / 90град 
сыртқы тік бұр. арн. 50мм бөлгіш арақабырға

43 63 0,08 0,08 0,09 1

Перегородка разд. 80мм пов. верт. внеш. 90град / 
Divider 80mm for 90° vertical external bend / 90град 
сыртқы тік бұр. арн. 80мм бөлгіш арақабырға

73 93 0,14 0,15 0,16 1

Перегородка разд. 100мм пов. верт. внеш. 90град / 
Divider 100mm for 90° vertical external bend / 
90град сыртқы тік бұр. арн. 100мм бөлгіш 
арақабырға

93 113 0,18 0,19 0,20 1
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Таблица 6 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внутреннего 45 град тип В10 / 
Table 6 – Divider for 45° vertical internal bend B10 type / Кесте 6 – В10 типті 45 град. ішкі тік бұрылысқа арналған 
бөлгіш арақабырға

Наименование / Denomination / 
Атауы

Размеры по рисунку 5 / 
Dimensions according to figure 5 / 
Өлшемдері 5 сурет бойынша

Масса компонента, кг, для исполнения / 
Component weight, kg, for the version / 
Салмағы құрамдас, кг, орындау үшін

Комплект 
поставки, шт. / 
Delivery set, pcs / 
Жеткізілім 
жиынтығы, дана

Н, mm Н1, mm L, mm стандарт / standard RAL HDZ

Перегородка разд. 50мм пов. 
верт. внут. 45град / Divider 50mm 
for 45° vertical internal bend / 
45рад ішкі тік бұр. арн. 50мм 
бөлгіш арақабырға

44 64 118 0,03 0,03 0,03 1

Перегородка разд. 80мм пов. 
верт. внут. 45град / Divider 80mm 
for 45° vertical internal bend / 
45рад ішкі тік бұр. арн. 80мм 
бөлгіш арақабырға

74 94 142 0,06 0,06 0,07 1

Перегородка разд. 100мм пов. 
верт. внут. 45град / Divider 100mm 
for 45° vertical internal bend / 
45рад ішкі тік бұр. арн. 100мм 
бөлгіш арақабырға

94 114 157 0,07 0,07 0,08 1

Таблица 7 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внешнего 45 град тип В20 / 
Table 7 – Divider for 45° vertical externalbend B20 type / Кесте 7 – В20 типті 45 град. сыртқы тік бұрылысқа 
арналған бөлгіш арақабырға

Наименование / Denomination / 
Атауы

Размеры по рисунку 6 / 
Dimensions according to figure 6 / 
Өлшемдері 6 сурет бойынша

Масса компонента, кг, для исполнения / 
Component weight, kg, for the version / 
Салмағы құрамдас, кг, орындау үшін

Комплект 
поставки, шт. / 
Delivery set, pcs / 
Жеткізілім 
жиынтығы, дана

Н, mm Н1, mm стандарт / standard RAL HDZ

Перегородка разд. 50мм пов. 
верт. внеш. 45град / Divider 50mm 
for 45° vertical external bend / 
45град сыртқы тік бұр. арн. 50мм 
бөлгіш арақабырға

41,5 61,5 0,04 0,04 0,05 1

Перегородка разд. 80мм пов. 
верт. внеш. 45град / Divider 80mm 
for 45° vertical external bend / 
45град сыртқы тік бұр. арн. 80мм 
бөлгіш арақабырға

72 92 0,06 0,06 0,07 1

Перегородка разд. 100мм пов. 
верт. внеш. 45град / Divider 
100mm for 45° vertical external 
bend / 45град сыртқы тік бұр. арн. 
100мм бөлгіш арақабырға

92,5 112,5 0,07 0,07 0,08 1

L
25

Н

Рисунок 1 – Перегородка разделительная для лотка / Figure 1 – Divider for cable tray / 1-сурет – Бөлгіш арақабырғалары
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Рисунок 2 – Перегородка разделительная универсальная для поворотов плавных 45 град и 90 град тип Г01 / 
Figure 2 – Universal divider for 45° and 90° smooth bends G01 type / 
2-сурет – Г01 типті 45 жəне 90 град. баяу бұрылыстарға арналған əмбебап бөлгіш арақабырға
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Рисунок 3 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внутреннего 90 град тип В10 / 
Figure 3 - Divider for 90° vertical internal bend B10 type / 3-сурет - В10 типті 90 град. ішкі тік бұрылысқа арналған бөлгіш арақабырға
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Рисунок 4 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внешнего 90 град тип В20 / 
Figure 4 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внешнего 90 град тип В20 / 4-сурет – В20 типті 90 град. сыртқы 
тік бұрылысқа арналған əмбебап бөлгіш арақабырға
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Рисунок 5 – Перегородка разделительная для поворота вертикального внутреннего  45 град тип В10 / 
Figure 5 – Divider for 45° vertical internal bend B10 type / 5-сурет – В10 типті 45 град. ішкі тік бұрылысқа арналған бөлгіш арақабырға

Рисунок 6 – Перегородка вертикального внешнего 45 град тип В20 / Figure 6 – Divider for 45° vertical externalbend B20 type / 
6-сурет – В20 типті 45 град. сыртқы тік бұрылысқа арналған бөлгіш арақабырға
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